
Биография А. С. Пушкина

МОСКВА. ДЕТСТВО ПОЭТА.

Детство поэта (1799-1811)

Пушкин родился 26 мая (6 июня) 1799 года в Москве. Здесь прошло его детство. Память ребенка не сохранила впечатлений от поездок в Петербург и Михайловское - ему не было и двух лет, когда родители вернулись в Москву.

Родители мало занимались ребенком. Отец Пушкина, Сергей Львович, принадлежал к старинному дворянскому роду. Надежда Осиповна, мать поэта, была внучкой знаменитого Ганнибалы.

Родители А.С. Пушкина

Сергей Львович



Надежда Осиповна





Александр быстро научился читать, поэтому принимался за все, что находилось в библиотеке отца, который был тесно связан с литературными кругами того времени. Уже к одиннадцати годам А. С. Пушкин знал почти все книги из отцовской библиотеки наизусть, так как память у писателя с рождения была феноменальной.

А. С. Пушкин в детстве был любознательным ребенком. Он изучал русский, французский, немецкий и английский языки. Одним из его преподавателей был священник А. И. Беликов, который являлся литератором и переводчиком

Особую роль в жизни А. С. Пушкина играла няня Арина Родионовна Яковлева, которая делилась с мальчиком фольклорными сведениями : народными поверьями, сказками, поговорками и пословицами. Это сказалось в дальнейшем на творчестве А. С. Пушкина, который не только посвятил своей няне несколько произведений, но и воспользовался сюжетами рассказанных ею сказок для написания своих работ.



Спасибо за внимание.
Над презентацией работали
Кузнецова Ангелина и Жаворонок Варвара
9 Б класса

